? TEST 5.1 - 4. letnik. KOMBINATORIKA G—4
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 4 -2+ 2

V posodi so §tiri bele , tri ¢rne in dve rdeci kroglici enake velikosti. Hkrati izberemo 3 kroglice. Kaksne je verjetnost,

da izberemo:

a) tri bele kroglice?

b) kroglice enakih barv?
¢) kroglice razliénih barv?

d) vsaj eno rdeco kroglico?

Naloga 2: tocke 5
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Razvij v vrsto potenco (
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Naloga 3: tocke 24+2+4+2+2

Na koliko nac¢inov se lahko 6 mogkih in 7 zensk usede v vrsto pri ogledu filmske predstave, Ce:
a) ni omejitev,

b) ¢e morajo zenske sedeti skupaj,

¢) ¢e morejo sedeti lo¢eno po spolu,

d) ¢e zakonca Sever ne smeta sedeti skupaj?



Naloga 4: tocke 6

Resi enacho: C2 +P) V2| = 46

Naloga 5: tocke 2+2+3
Koliko razliénih besed (zaporedij ¢rk) lahko oblikujemo iz ¢érk A, L, N,O,V, ¢e:
a) sestavljamo besede dolzine 4,

b) sestavljamo besedo dolzine 3, v kateri mora biti natanko en samoglasnik,

c¢) Katera beseda je na 117. mestu po abecedi, ¢e permutiramo ¢rke?



Naloga 6:

tocke 3

Iz kraja A do kraja B vodi 5 poti, iz B v C vodijo 4 poti, iz C' direktno v A pa 3 poti. Na koliko na¢inov lahko

pridemo iz A v C, ¢e gremo lahko tudi skozi B?

Naloga 7:

tocke 3 + 2

Na koordinatni mrezi se pomakamo od tocke A(0,0) do tocke B(3,3) in to tako, da se lahko pomikamo diagonalno

desno-gor, samo desno ali samo gor. Koliko je vseh potiiz A v B?

-

primer poti

Kriterij ocenjevanja:

Stevilo moznih to¢k na testu: 44

” ocena
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” Stevilo osvojenih tock | OCENA

[45,60) | [60,75)

[75, 90)

[90, 100]
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